

Восточно-сибирская железная дорога

г. Иркутск

13. VII. 49г

Иркутский областной Театр Юного Зрителя продолжает гастрольную поездку по Восточно-Сибирской железной дороге.

В Слюдянке, Мысовой, Улан-Удэ, Петровском Заводе, Гусином озере выступления театра встречены тепло.

В г. Слюдянке по инициативе райкома ЗКП(б) состоялась встреча интеллигенции города с коллективом театра, на которой обсуждался ряд спектаклей театра.

С 9 июля театр начал работу на участке Черемхово — Зима — Нижнеудинск — Тайшет.